



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/18579

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Érkezett: 2009 JAN 19.

Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Ágh Attila mandátuma az EU-elnökségi felkészülést illetően” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani dr. Göncz Kinga külügyminiszter asszony részére. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A 2011-es magyar EU-elnökségi felkészülés rendjéről, kormányzati struktúrájáról több Kormányhatározat is született, melyek megjelölik mindazon kormányzati szerveket és szereplőket, akik az EU-elnökségi felkészülésben részt vesznek és hatáskörrel bírnak. A Kormány a 2008 februárjában megalakult ötpárti EU-elnökségi munkacsoport ülésein is ennek megfelelően képviseltette magát az elmúlt hónapokban. Mindezek fényében meglepetéssel értesültünk arról, hogy 2008 decemberében Ágh Attila „a miniszterelnök különmegbízottjaként” egyeztetésre hívta a spanyol, a belga és a magyar európai parlamenti képviselőket azzal céllal, hogy megvitassák a spanyol-belga-magyar csoportos elnökségi program prioritásait. Ágh professzor elmondása szerint a Miniszterelnök megbízásából általa vezetett – és a spanyol és belga partnerekkel közösen folytatott – elnökségi felkészülési munka 2007 szeptembere óta zajlik.

Mindezek alapján kérdezem Öntől:

1. Pontosan milyen mandátummal rendelkezik Ágh Attila az EU-elnökségi felkészülést illetően? Milyen feladatai vannak, és ezek ellátásához milyen hatásköröket kapott?
2. Hogyan illeszkedik Ágh Attila tevékenysége a EU-elnökségi kormányzati felkészülési struktúrába?
3. Jogosult-e Ágh Attila arra, hogy a Kormány nevében külföldi partnerekkel tárgyaljon, és az így született megállapodások mennyiben kötelezik a Kormányt az elnökségi felkészülést illetően?
4. Az egységes álláspont kialakítása érdekében, részt vesz-e Ágh Attila a Külügyminisztérium által folytatott trió egyeztetéseken mint a miniszterelnök különmegbízottja?
5. Mennyibe kerül az adófizetőknek évente Ágh Attila EU-elnökséggel kapcsolatos tevékenysége?

Budapest, 2009. január 15.

Várom megtisztelő válaszát!



Németh Zsolt